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Ata da 8ª Sessão Extraordinária – 15/03/2017 
 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e dezessete, ás 10:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a oitava Sessão Extraordinária da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o 

Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 

de todos conforme consta o livro de registro de presenças. Solicitou ao Vereador Sr. Prof. Ari 

a leitura de um texto bíblico. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a leitura da ata da Sessão 

anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na integra. Passou para 

Ordem do Dia com a matéria em Pauta, processo de Posse do Suplente de Vereador Sr. Volmer 

Roberto Tschinkel na vaga do Vereador licenciado Boaventura Manoel João Mota e convidou-

o para ocupar lugar junto a Mesa e prestar Compromisso na sequência, a assinar no Termo de 

Posse. Assim acontecendo o Sr. Presidente declarou-o Empossado no cargo de Vereador e 

concedeu-lhe a palavra. Vereador Volmer Roberto Tschinkel, após os cumprimentos ao 

público comentou sobre sua vida profissional onde afirmou ser ela que o lapidou para torna-

lo um cidadão e atribuiu a Deus sua saúde, amigos e família. Afirmou também que faz parte 

da minoria na Câmara Municipal mas iria buscar força junto ao povo, e prosseguiu seu discurso 

fazendo longo comentário sobre o combate a corrupção na gestão dos serviços públicos e 

relatou seu compromisso de Campanha. Concluiu sua fala afirmando que: aqueles que 

serviram as forças armadas tem conhecimento da expressão Brasil acima de tudo, hoje lhes 

digo “interesse da população Sãomiguelenses acima de tudo. O Sr. Presidente passou para 

Palavra Livre. Vereador Vanderlei dos Santos teceu mensagem de Boas Vindas ao novo 

Vereador. Vereador Prof. Ari afirmou o mesmo e comentou sobre a corrupção no País 

acrescentou que faz parte da minoria mas pelo bem da população não há situação ou 

oposição, mas todos pelo bem da população essa é a Bandeira. O Sr. Presidente afirmou que 

nesta Casa não há perseguição e os trabalhos são desenvolvidos normalmente. Vereador 

Lafaiete Ganda Meira também fez uso da palavra afirmando que todos os que entraram na 

Câmara Municipal a batalha é a mesma, trabalho justo, honesto e transparente esse é o 

compromisso de ambos s Vereadores com a população. Os Vereadores eleitos são um grupo 

de trabalho. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Palavra 

Livre. Determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente 

Sessão Extraordinária.   
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Presidente                                                                                                        1º Secretário   
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